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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Čerstvý sníh potěší lyžaře v Alpách i Česku
Nejlepším místem, kam lze v současné době vyrazit za prašanem, je Rakousko. V minulém týdnu ho
tu napadlo několik desítek centimetrů. Velmi dobré sněhové podmínky však vládnou i na domácích
horách, kde bude padat i nadále. Italské svahy očekávají významný sněhový příděl v těchto dnech
stejně tak nasněží ve Švýcarsku a Francii.

Česko: lyžaři mohou být spokojeni
Na českých horách panuje ideální zimní počasí. Většina středisek hlásí výšku sněhu od půl metru
výše a teploty pod bodem mrazu. Všechny vleky a sjezdovky v nejvýznamnějších lyžařských centrech
jsou v provozu.

Nejvíce sněhu leží na Pradědu (175 cm) a na Horních Mísečkách (151 cm), více než metrovou
pokrývku na tratích má i většina ostatních středisek v Jeseníkách a Krkonoších.

V Jizerských horách leží nejmocnější vrstva na svahu v Rejdicích (115 cm), v Orlických horách jsou
na tom nejlépe Říčky (98 cm) a Deštné (90 cm). Přesně metr sněhu hlásí beskydská Bílá.

Všechna šumavská střediska jedou naplno, nejvíc sněhu leží na Špičáku (95 cm). Kramolín zavádí pro
období jihočeských jarních prázdnin každodenní dopravu skibusem z Českých Budějovic zdarma.
Kvalitně si zalyžují i návštěvníci Krušných hor, kde mají až 120 cm sněhu (Klínovec). Omezený
provoz je pouze v Telnici. Více info o lyžařských střediscích v Česku - ZDE.

Slovensko
Mrazivé počasí a dobré lyžařské podmínky nabízí zimním návštěvníkům velká většina slovenských
středisek. Sníh je nejčastěji zmrzlý a jeho výška se pohybuje od 50 do 150 cm. Nejvíce jej leží na
vrcholu Chopku (150 cm) a v Lomnickém sedle (130 cm). Tam by se mělo od soboty začít lyžovat,
sezóna zde kvůli skalnatému terénu začíná tradičně později.

V Jasné v Nízkých Tatrách mají 60 cm sněhu, v Donovalech 90 cm a na Štrbském Plese 120 cm. Více
než metrovou vrstvu hlásí i Vrátná a Martinské Hole v Malé Fatře, stejně jako Velká Rača v
Kysuckých Beskydech. Více o sněhových podmínkách ve slovenských střediscích - ZDE.

Rakousko: nejvíce prašanu
Nejlepší podmínky panují z alpských zemích momentálně v Rakousku. Výška sněhu v horních
partiích středisek nezřídka dosahuje dvou metrů a na svazích leží prašan.

Rekordmanem je St. Anton im Arlberg (440 cm) a dále ledovce: Sölden (320 cm), Mölltal (315 cm) a
Stubai (280 cm). Velmi dobře jsou v Rakousku sjízdné všechny tratě až do údolí, firn se objevuje jen
na některých níže položených a jižně orientovaných svazích. Více o sněhových podmínkách v
rakouských střediscích ZDE.

Itálie se dočká prašanu
V některých italských střediscích nesněžilo už téměř měsíc, a to se teď změní. O víkendu může
připadnout i několik desítek centimetrů, především v jižněji položených alpských centrech. Nejvíce
se situace zlepší ve výškách nad 1.500 m n. m. V Dolomitech jsou otevřené všechny sjezdovky, výška
sněhu je nejmocnější na Marmoladě (220 cm), více než metr mají na horních stanicích i ostatní
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centra.

Plný provoz a metr až dva sněhu hlásí i střediska v Lombardii: Bormio (200 cm), Santa Caterina (140
cm) nebo Madesimo (200 cm). Na severozápadě země napadlo nejvíce v La Thuile (350 cm), mezi
dvěma a třemi metry sněhu leží i v Cervinii a Courmayeru. I zde očekávají nové sněžení.

Švýcarsko
Velmi dobré podmínky a prašanové vyhlídky mají střediska v celém Švýcarsku, nejvíce se situace
zlepší v jižněji položených centrech. Všechna významnější střediska hlásí téměř neomezený provoz.

Nejvíce sněhu leží v centrálním Švýcarsku a na severovýchodě země: Andermatt má 430 cm,
Engelberg 415 cm a Flims 300 cm. V Davosu leží 240 cm, v Saas Fee 279 cm a ve Verbieru 235 cm.
O něco méně než dva metry má Zermatt (178 cm) a St. Moritz (150 cm). Více o sněhových
podmínkách ve Švýcarsku - ZDE.

Francie: začne sněžit
Francouzská lyžařská centra jsou obdařena dvěma až třemi metry sněhu a v nadcházejících dnech
další připadne. V provozu je zhruba 90 % lyžařských tratí.

Nejlépe na tom jsou lyžaři ve velkých a vysoko položených centrech. Tři Údolí mají vrstvu sněhu až
240 cm vysokou, ještě větší vrstva pokrývá Alpe d'Huez (360 cm) a Les Deux Alpes (400 cm).
Vynikající podmínky má i Serre Chevallier, kde leží až 310 cm sněhu. Více informací o francouzských
střediscích - ZDE.

Poznámka: Údaje o výšce sněhu se vztahují na sjezdovky v horních partiích a jsou
poskytovány lyžařskými středisky.
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